ALGUNOS PROBLEMAS DE REPASO PARA PREPARAR EL GLOBAL DE LA 3°EV
FUNCIONES Y ESTADISTICA
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6) Estudio estadistico en la Empres ABC

INTERVALO X i F h H xf w2t
0-10 5 2 2 005 | 0,05 10 50
10-20 15 4 12 010 | 0,15 60 900
20-30 25 10 27 0,25 | 0,40 250 6250
30-40 35 15 36 038 | 0,78 | 525 18375
40-50 45 9 76 0,23 | L,00 | 405 18225
40 1250 43500

MEDIA ARITMETICA=| 31,25
VARIANZA=| 1184
DESV TIP=| 10,88

Cwv=| 0,35

Nota: para calcular las frecuencias absolutas a partir de la relativa, hemos multiplicado la
frecuencia relativa por el nimero total de empleados.

Medidas de centralizacion:

v 2% f _1250

e Media aritmética —» X =
40

e Moda — Intervalo modal = [30,40) es el intervalo mas frecuente.

=3125

e Mediana — Intervalo mediano = [20,30) ya que éste es el primer intervalo cuya frecuencia
acumulada supera el valor N/2=20

Medidas de dispersién

e Rango = valor maximo — valor minimo =45-5=40

Z)gf _ 2 = 43800
40

e Desviacion tipica — 0 =+ 0? =4/1184 =10,88

e Varianza — J

-3125*=1184

e Coeficiente de variacion - CV.=—==""—=35%

Poblacion: Los empleados de la Empresa ABC
Individuos: cada uno de los 40 empleados de la empresa.

Variable estadistica: nUmero de visitas realizada al taller mecanico en 10 afios.

Tipo: cuantitativa discreta.

Interpretacion de resultados:

v" El nmero medio de veces que los empleados de la Empresa ABC han llevado a revisién

su coche (en los Ultimos 10 afios) es de 31 veces aproximadamente (la media aritmética)
v/ La mitad de los empleados lo han llevado al menos 25 veces aproximadamente (la
mediana)

El nimero de visitas mas frecuente entre los empleados ha sido 35 aprox. (la moda)

El nimero de visitas al taller mecénico esta muy disperso entre los empleados, es decir,
hay desviaciones significativas con respecto a la media, ya que el C.V = 35% > 30%



